
959 แห่ง    ผ่านเกณฑ์ระดบัพ้ืนฐานขึ้นไป 603 แห่ง

ส านกังานสาธารณสุขจังหวัดมกีารตรวจประเมนิ

ศูนย์อนามยัมกีารสุ่มประเมนิ

ไมไ่ด้รับการประเมนิ 252 แหง่
ไมผ่่านเกณฑ์ 104 แหง่
ผ่านเกณฑ์ระดับพื้นฐาน 397 แหง่
ผ่านเกณฑ์ระดับดี 139 แหง่
ผ่านเกณฑ์ระดับดีมาก 67 แหง่

จ านวนโรงพยาบาลเป้าหมายทั้งหมด ร้อยละ 62.88

การประเมนิ
มี ไมม่ี

แหง่ ร้อยละ แหง่ ร้อยละ

Small Success
โรงพยาบาลมกีารประเมนิตนเอง 929 96.87 26

โรงพยาบาลมแีผนปฏบิติัการเพื่อพฒันาอนามยัส่ิงแวดล้อมใหไ้ด้ตามเกณฑ์ 919 95.83 39 4.07

26.28

276 28.78 550 57.35

สรุปผลการด าเนินงาน GREEN & CLEAN Hospital ขอ้มูล ณ วันที ่28 เมษายน 2560 เวลา 15.15 น.

รายละเอียดผลการประเมิน

ร้อยละ 6.99

ร้อยละ 26.28
ร้อยละ 10.84
ร้อยละ 41.40
ร้อยละ 14.49

2.71

707 73.72 252
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ศนูยอ์นามัย 

    แผนภูมิแสดงร้อยละของโรงพยาบาลท่ีพัฒนาได้ตามเกณฑ์ 
GREEN & CLEAN Hospital ระดับพื้นฐานขึ้นไป  รายศูนย์อนามัย 
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